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Статус дисципліни  Навчальна дисципліна обов’язкового компонента 

Загальний обсяг дисципліни: 

кредити ЄКТС / години 
 4/120 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

Денна форма: лекції (24 год.), лабораторні  (36 год.), самостійна робота 
(30 год.) 
Заочна форма: лекції (4 год.), лабораторні  (12 год.), самостійна робота (74 
год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 
Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що 

визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і лабораторні 

заняття курсу. Пропуски лабораторних занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку упродовж двох тижнів з дня їх пропуску. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських 

(практичних) занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за 

заданою проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань. 

Що будемо вивчати? Процеси в гідросфері Землі при взаємодії з атмосферою, а також під 
впливом господарської діяльності людини 

Чому це треба вивчати? Курс дисципліни спрямований на формування у здобувачів вищої освіти 
комплексу знань з основних процесів в гідросфері Землі при взаємодії з 
атмосферою, а також під впливом господарської діяльності людини та 
надати здобувачам знання про призначення та облаштування систем 
водокористування для різних галузей народного господарства, вирішення 
проблем екології й охорони природи. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Знати концептуальні основи моніторингу та нормування антропогенного 

навантаження на довкілля.  

Уміти прогнозувати вплив технологічних процесів та виробництв на 
навколишнє середовище.  

Брати участь у розробці та реалізації проектів, направлених на оптимальне 

управління та поводження з виробничими та муніципальними відходами. 

Усвідомлювати відповідальність за ефективність та наслідки реалізації 

комплексних природоохоронних заходів. 

Уміти обирати оптимальні методи та інструментальні засоби для 

проведення досліджень, збору та обробки даних. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт 

Здатність проводити екологічний моніторинг та оцінювати поточний стан 

навколишнього середовища. розробляти заходи, спрямовані на збереження 

ландшафтно-біологічного різноманіття та формування екологічної мережі. 

Зміст дисципліни Види водних об`єктів та методи гідрологічних досліджень 
Основні фізичні і хімічні властивості, склад природних вод 
Водне середовище як екологічна система 
Абіотичні чинники водних екосистем 
Енергозабезпеченність водних екосистем 
Сучасні проблеми збалансованого водокористування 
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Розподіл води на земній кулі, її кругообіг 
Гідрологія річок 
Гідрологія озер 
Гідрологія водосховищ 
Гідрологія льодовиків 
Водні ресурси України, їхнє використання й охорона 

Обов’язкові завдання Формування необхідного рівня знань про основні фізико-географічні 

закономірності процесів у водних об’єктах гідросфери, про проблеми 

народного господарства і охорони природи та формування необхідного 

рівня знань про методи очистки стічних вод різних підприємств, їх 

класифікації, порівняння і вибору найбільш ефективних методів очистки. 

Міждисциплінарні зв’язки Хімія навколишнього середовища. Загальна екологія та неоекологія 
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